

ЗАСТАВИМ УВАЖАТЬ РОССИЮ!

с. 2 НЕ ДАЙТЕ СЕБЯ ОБМАНУТЬ
Мы как были патриотами, либералами и демократами, такими и остаёмся.

с. 3 ЦЕЛЬ — ИСТРЕБИТЬ ВСЕХ РУССКИХ
Большевиками осуществлено то, что казалось невозможным даже самым реакционным кругам Российской империи.

ldpr.ru
ldpr.pф

АКТУАЛЬНО

с. 1

Председатель ЛДПР Владимир Жириновский предлагает назвать улицу Москвы в честь Николая Юденича.

ПРОТИВ «КРАСНОЙ ЧУМЫ»

с. 3

«Красные комиссары» стали уничтожать людей просто за принадлежность к русской интеллигенции.

УЧЁНЫЕ ЗА КОЛЮЧЕЙ ПРОВОЛОКОЙ

с. 4

Большевики, чувствуя свою ущербность в области образования, люто ненавидели русскую научную элиту.

Издание Либерально-демократической партии России и фракции ЛДПР в Государственной Думе



№ 04
(323) / 2017



организациям: 32528
инд. подписчикам: 32527

Издаётся ежемесячно с 1990 года
Распространяется во всех регионах РФ

ВПЕРЕД С ЛДПР!

О ГЛАВНОМ

РУССКИМ — РУССКИЙ ДОМ



В XX веке русские оказались самым пострадавшим народом мира. Мы пережили Первую мировую войну, череду революций, Гражданскую войну, Великую Отечественную войну, многие граждане попали под каток репрессий, а в финале — мы потеряли страну. Без родины остались миллионы русских! А сколько миллионов сами уехали за границу? Чтобы хоть чуть компенсировать эту трагедию, сегодня соотечественники должны стать приоритетом для государства, убеждён Владимир Жириновский. Об этом в его новой статье.

БЕЖАЛИ ОТ БОЛЬШЕВИКОВ

Для начала нужно понять, как наши граждане оказались за рубежом. Царские времена были суровыми: люди бежали за границу и при Иване Грозном, и при Петре I, и при Александре II и т.д., но это были единицы. А вот при большевиках исход стал массовым, за рубежом оказались миллионы: не по доброй воле, а спасая жизнь. Почему? Вот пример: белая армия ушла из Крыма, но многие остались — их всех перестреляли. До 100 тысяч человек погибли!

В советские времена диссиденты создавали русские диаспоры за рубежом, люди уезжали добровольно, потому что не могли терпеть заско-рузную, забронзовевшую власть. Да и сегодня многие русские предпочитают жизнь за границей. В Нью-Йорке на встрече со мной наши сограждане заполнили целый концертный зал — сплошь диссиденты из СССР. Среди них, конечно, одни пенсионеры и им возвращаться в Россию стыдно, потому что здесь они всё продали, ничего у них нет. Но и в США им жить тошно, потому что они заперты в гетто, в пределах Брайтон-Бич на окраине Нью-Йорка. Но ведь они мощнейший ресурс для нас. Если поддерживать с ними контакты, помогать, они станут рычагом влияния в США. Но этим

никто не занимается. Часто просто потому, что на дипломатической службе нет должных специалистов.

И примеров ошибок, к которым привела такая кадровая политика, масса. В Киргизии спрашиваю местных чиновников, сколько российских послов знали киргизский язык? Оказывается, они не то что не знают язык — они не знают вообще ничего о стране! Убитый посол в Турции был замечательным человеком и специалистом по Корею, но не по Турции. А сейчас почему не назначают ему сменщика? Не потому что специалиста нет, а потому что ждут весомого чиновника, которого могли бы направить туда. Ведь ищут не по опыту и знаниям, а среди тяжеловесов, которые сидят без дела.

ВОЖДИ САМИ ПРИВИЛИ ПРЕНЕБРЕЖЕНИЕ К РУССКИМ

Уже начиная с Никиты Хрущёва кадровая политика КПСС была направлена на национализацию кадров в регионах, то есть все руководящие должности, квартиры, высшее образование — только жителям коренной национальности, а русским: чемодан, вокзал, Россия. А тогда ещё никакой перестройкой и не пахло, но именно такая политика привела к развалу страны годы спустя. Русские, которые были цементом государства, ста-

ли уезжать в центральную Россию. А уже в перестройку ударили по партии — сломался второй крепёж страны. Вот всё и рухнуло. Можно много говорить, каких успехов мы достигли в СССР, но когда всё хорошо, семья не распадается, а СССР рухнул за 3 дня без малейшего сопротивления.

Ельцин, сколько бы его ни называли демократом, был советским чиновником и под стать коллегам по КПСС пренебрежительно относился к русским. Представьте: посещая Латвию, он отказался встречаться с русскими, зато с удовольствием сходил на встречу с латышами. Он не понимал, что такое русские за границей, он нигде не бывал раньше. Екатеринбург—Москва — вот его единственный маршрут.

И такие же ошибки мы воспроизводим и сегодня. У нас есть Агентство по делам национальностей, но мало кто знает даже фамилию его руководителя. Национальными вопросами должен заниматься русский, который пережил издевательства в национальных республиках, который все их объехал, жил за границей. Вот такой будет кипеть на работе, потому что знает тему. Именно это — помочь русским, направить деньги на помощь возвращающимся соотечественникам — первейшая задача для России.

Владимир ЖИРИНОВСКИЙ

АКТУАЛЬНО

НАЗВАТЬ УЛИЦУ МОСКВЫ В ЧЕСТЬ ЮДЕНИЧА

Председатель ЛДПР Владимир Жириновский выступил с важной инициативой. Правительство Москвы могло бы рассмотреть возможность назвать одну из улиц города в честь коренного москвича, генерала Николая Николаевича Юденича, который добился огромных успехов в Первую мировую войну на кавказском фронте. «Если бы не две революции, сегодня была бы мощная Российская империя», — подчеркнул лидер ЛДПР.

Напомним, что ранее Владимир Жириновский выступил с предложением переименовать Ленинский проспект города Москвы в проспект Ивана Грозного.

КОГДА ПЕРЕСТАНУТ ЭКОНОМИТЬ НА ПЕНСИЯХ?

Постановлением Правительства Российской Федерации № 307 от 16 марта 2017 года утверждён коэффициент индексации социальных пенсий с 1 апреля 2017 года в размере 1,015 (1,5%).

В одобренном Госдумой Законе о бюджете Пенсионного фонда РФ были заложены средства на индексацию социальных пенсий на 2,6%.

Председатель Комитета по труду, социальной политике и делам ветеранов, депутат фракции ЛДПР Ярослав Нилов обратился с письмом к Председателю Правительства РФ Дмитрию Медведеву.

Депутат ЛДПР пишет: «Прошу Вас проинформировать о причинах, в силу которых утверждён данный размер коэффициента индексации социальных пенсий, а также о возможности доиндексации до размера, предусмотренного Законом о бюджете Пенсионного фонда Российской Федерации».

ПРОВЕСТИ АМНИСТИЮ В СВЯЗИ С ТРЕТЬЕЙ ГОДОВЩИНОЙ ПРИСОЕДИНЕНИЯ КРЫМА К РОССИИ

Депутаты фракции ЛДПР в Госдуме призывают государство проявить милосердие и гуманизм к некоторым категориям граждан, совершившим уголовно наказуемые деяния. Их целью, подчёркивают депутаты, является укрепление государственной власти. Под амнистию не будут подпадать граждане, осуждённые за умышленные убийства, изнасилование, терроризм, экстремизм, захват заложников, бандитизм и другие тяжкие и особо тяжкие преступления.

На проведение амнистии парламентарии предлагают отвести 6 месяцев.

Государственная аккредитация до 19 июля 2019 г.

ИНСТИТУТ МИРОВЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ

БЕСПЛАТНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ • БЕСПЛАТНОЕ ОБЩЕЖИТИЕ

Диплом государственного образца • Отсрочка от армии • Недорогая студенческая столовая

НАПРАВЛЕНИЯ ПОДГОТОВКИ:

зарубежное регионоведение, политология, экономика, менеджмент, психология, бизнес-информатика, реклама и связи с общественностью, юриспруденция.

107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3 (а/я 182), ст. м. «Комсомольская», ст. м. «Красные ворота», ст. м. «Красносельская» (10 минут пешком)

Тел.: 8 (495) 632-17-70, 8(929) 524-24-35, 8-800-234-77-20 (звонок бесплатный по РФ) • www.imc-i.ru

Приглашаем студентов и активистов ЛДПР на стажировку в Москву. Проживание бесплатное. Заявки принимаются по адресу: pressldpr@inbox.ru, ldpr@ldpr.ru

ПОЖАЛУЙСТА, СОХРАНИТЕ ГАЗЕТУ — ПЕРЕДАЙТЕ ЕЁ ДРУГИМ!

РУССКИЙ ХОЛОКОСТ

С конца 80-х годов прошлого столетия на территории СССР разгоралась гражданская война. Как грибы после дождя множились народные фронты в странах Балтии, Кавказа, Средней Азии, Молдавии... Первой ласточкой этой войны стал Карабах. И в разгар этого конфликта советское руководство продемонстрировало полное непонимание происходящего.

ПЕРВЫЕ ЖЕРТВЫ

Страна захлёбывалась бесчисленным множеством слов, опьянев от дарованного права голоса. От объявления гласности при крушении коммунистического строя предостерегали многие русские мыслители, понимая, что она спровоцирует лишь брожение в неокрепших умах, бесчисленные расколы и, как следствие, полную и всеобщую недееспособность. За газетными баталиями и прениями в Совете народных депутатов ни власть, ни общественность, увлечённая демократическими идеями, ни народ не слышали отчаянных криков о помощи, доносившихся с окраин, где от антирусских деклараций быстро перешли к действиям. Характерно, что первыми жертвами озверевших сепаратистов становились русские мирные жители.

ОБРЕЧЁННЫЕ НА ГЕНОЦИД

Например, внутритаджикской резне предшествовали расправы в Душанбе и других городах над русским населением. В середине февраля 1990 года национал-исламисты буквально растерзали полторы тысячи русских мужчин и женщин в Душанбе. Женщин под грохот автоматных очередей и богот насильников заставляли раздеваться и бегать по кругу на площади железнодорожного вокзала.

Эти леденящие кровь истории, о которых упрямо молчало российское телевидение «во избежание разжигания межнациональной розни», вы и сейчас можете услышать от чудом оставшихся в живых русских беженцев, которые вот уже более 25 лет пытаются найти кров, гражданство, сочувствие и поддержку у российских

властей. Бесполезно. Ни крики умирающих младенцев, ни стоны изнасилованных русских девушек не тронули сердца банды честолюбцев и воров, дорвавшихся до власти. Ведь убивали русских, до которых не было дела!

ЗОНА ОТСТРЕЛА

Итогом парада суверенитетов стали десятки миллионов русских бомжей — нередко с университетскими дипломами, наградами, званиями или просто с руками, которые принято называть золотыми. На фоне подобного отношения к русским переселенцам российская власть с распостёртыми объятиями принимает мигрантов-иностранцев из тех самых республик, откуда наши соотечественники были изгнаны.

Чем объяснить такую политику российской власти? Наводняя страну мигрантами, она целенаправленно снижает удельный вес русского народа, ослабляет его, создаёт ситуацию, при которой русские вытесняются со своей земли, своих рабочих мест, из госучреждений и с экономического поля.

Постсоветские республики в целом — зона геноцида русского народа. Но об этом молчат и не вспоминают. Вместо того чтобы отправить на родину азиатов, вместо того чтобы наказывать тех, у кого руки по локоть в русской крови, нас призывают к толерантности, призывают «возлюбить ближнего своего». Мало того, просят посочувствовать «бесправным гастарбайтерам», да ещё и заняться борьбой за их права. Нас загоняют в угол, и ответ будет адекватным.

Глеб ВЕТЛАНОВ

ЕВРОПА — СТАРЫЙ НОВЫЙ КОНТИНЕНТ

Истрёпанная новая и старая Европа мерно дышит и звенит — то колокольчик, то набат, то ксёндз, то полицейский. Политика, война, разврат, разруха, нищета...

Старая и добрая Европа. Как много ты за все века пережила. Здесь начались великие походы, здесь родились великие умы. Альберт Эйн-

штейн такую идею бросил миру, что тот вздрогнул. Но ты породила и атомные муки, разнесла по миру рак и инфаркт...

Из личного архива
Владимира ЖИРИНОВСКОГО,
5 марта 1976 года

СТРАНА УЗНАЕТ ПРАВДУ НА МИТИНГАХ

ЛДПР

приходи на митинг

1 мая

22 августа

23 февраля

О месте проведения митинга в твоём городе ты можешь узнать в региональном отделении ЛДПР

В наше время не надо иметь колонии в классическом смысле слова. Достаточно создать в какой-то стране хаос, и люди и деньги побегут оттуда в развитые страны. Всё. Зачем войска посылать, зачем война, когда всё, что нужно взять с этой страны, они сами отдадут. Это и делается сегодня. В предыдущие века были силовые захваты, а сейчас происходит мягкая демократическая колонизация.

(Исторические выводы
В. В. Жириновского. № 59)

НЕ ДАЙТЕ СЕБЯ ОБМАНУТЬ

Владимиру Жириновскому часто задают вопрос: «Каковы гарантии, что ЛДПР выполнит свои обещания, которые даёт избирателям?» Наш народ разуверился, разочаровался во многих партиях, движениях, политиках, так как достаточно испытал лжи, обмана и мошенничества.

В качестве ответа приводим отрывок из обращения Владимира Жириновского к избирателям России, опубликованного в газете «Правда Жириновского» (1995 № 1).

НЕ МОРОЧЬТЕ ЛЮДЯМ ГОЛОВУ

Партноменклатура десятилетиями обещала построить светлое будущее ещё при жизни нашего поколения. Хрущёв планировал создать «коммунистическое общество» к 1980 году. А Горбачёв обманывал людей своей «перестройкой», «ускорением», «новым мышлением». Он обещал всех нуждающихся вселить в отдельные квартиры. Мы не только ничего не получили, но и потеряли свою страну под названием СССР.

Наконец, все эти Гайдары, Явлинские, Шахраи, Чубайсы и другие великие комбинаторы, перед которыми бледнеет образ Остапа Бендера, обещали народу демократию, изобилие, цивилизацию, величие России. В результате получили развал великой страны, расстрел парламента, массу бомжей, нищих, безработных и сотни тысяч беженцев.

Не верьте ни одному из этих политических авантюристов, не верьте их партиям. Они созданы для обмана избирателей, для сохранения нынешней антинародной власти. Я, лидер Либерально-демократической партии России, даю не только обещания, но и обоснованные гарантии их выполнения.

ВСЕГДА С НАРОДОМ

Моя близость к народу исходит из того, что я вышел из обыкновенной русской семьи. С детства познал нищету и трудности, которые испытывали большинство советских людей.

Свой путь из босоногого детства до политического деятеля проделал сам без чьей-либо поддержки. Я пробивался в жизни благодаря личной энергии и упорству в достижении цели. В своей идейно-политической эволюции я всегда был последователен. Мой либерализм и патриотизм, любовь к народу и законности я впитал в себя «с молоком матери». Проведя детские годы в Алма-Ате, уже тогда наблюдал всевластие казахских чиновников, а также их пренебрежение к русским жителям.

Это оттолкнуло меня от псевдоинтернационализма, от лицемерия дружбы народов и способствовало развитию русского патриотизма.

ВЕРНЫЙ ПРИЗНАК

Почему Запад столь враждебно настроен к либерал-демократам и её лидеру? Отвечаю: потому что эта партия, её руководство, депутаты фракции ЛДПР выступают защитниками национальных интересов России, а также решительно борются против закабаления зарубежным капиталом.

Именно ЛДПР первая выдвинула лозунг «Защитить русских». Никто кроме нас не встал так активно и решительно на защиту русских людей в ближнем зарубежье. Мы поставили вопрос о том, чтобы всем русским, проживающим за рубежом, в случае их желания немедленно предоставлялось российское гражданство.

Мы не шарахаемся из стороны в сторону, чтобы привлечь симпатии избирателей, не меняем наши основные принципы и цели. Мы как были патриотами, либералами и демократами, такими и остаёмся. Мы последовательны и в программе, и в политике. Именно в этом — наши гарантии.

По материалам историка ЛДПР
Л. А. МАКАРОВОЙ

ЗА РОССИЮ БЕЗ ПОТряСЕНИЙ!

ПРОТИВ «КРАСНОЙ ЧУМЫ»

ЦЕЛЬ — ИСТРЕБИТЬ ВСЕХ РУССКИХ

Продолжаем публикацию историко-публицистического труда Сергея Мельгунова «Красный террор».

ПЫТКА СТРАХОМ

Знаменательно, что большевиками, собственно, осуществлено то, что казалось невозможным даже самым реакционным кругам Российской империи.

Вот пример. В 1881 году революционеры усилили террор. И народ начал упрашивать власть разобраться с ними по-простому, как на Руси крестьяне разбирались, например, с выводком волков, поселившимся рядом с селом и уничтожающим обильный скот.

В Петербург шли письма такого содержания: «Надо объявить ответственными поголовно всех уличённых участников в замыслах революционной партии за совершённые ею неслыханные преступления, состоящими вне закона за малейшее их новое покушение или действие против установленного законом порядка в России».

Но царская власть с негодованием отвергла корпоративную ответственность, сохранив принцип: нет наказания без вины. А потом борющиеся с «кровавым царским режимом» стали уничтожать людей просто за принадлежность к русскому дворянству, к русской интеллигенции. А ведь именно эти дворяне и эта интеллигенция защищали права революционеров. Такова гримаса истории.

«Едва ли действительно есть более яркое выражение варварства, точнее, господства грубой силы над всеми основами человеческого общества, чем этот институт заложничества, — заявил проклявший своих бывших соратников старый русский революционер Н. В. Чайковский по поводу заложничества в наши дни. — Мы протестуем против возможного убийства ни в чём не повинных людей. Мы протестуем против этой пытки страхом. Мы знаем, какие мучительные ночи проводят русские матери и русские отцы, дети которых попали в заложники. Мы знаем, точно так же, что пере-

живают заложники в ожидании смерти за чужое, не ими совершённое преступление. И потому мы говорим: вот жестокость, которая не имеет оправдания».

ФАБРИКА ПСИХИЧЕСКИХ УРОДОВ

Укрепившись на вершине российской власти, коммунисты начали планомерно и упорно превращать террор из оружия против мнимых врагов в фабрику по производству психических уродов.

Очень чётко этот замысел сформулировал Бухарин: «Пролетарское принуждение во всех своих формах, начиная от расстрелов, является методом выработки коммунистического человека из человеческого материала капиталистической эпохи».

(Продолжение следует)

КПСС ПРОТИВ КГБ

Продолжаем публикацию избранных мест из мемуаров генерал-полковника КГБ Николая Голушко «КГБ Украины. Последний председатель».

НЕОБЪЯВЛЕННАЯ ВОЙНА

При очередной смене лидера КПСС органы КГБ подвергались обязательной критике, дискриминации и смене прежнего руководства. Таким образом «вождь» стремился укрепить свои позиции и обязать органы работать под диктовку верховной личной власти.

Необъявленная война против КГБ к концу хрущёвской оттепели привела к соответствующим результатам.

Вместо того чтобы выявлять среди партийной верхушки воров и предателей, сотрудники КГБ должны

были заниматься совершеннейшей ерундой, например, собирать информацию о распространителях политически вредных измышлений, любителях анекдотов, примерно таких: «Успехи колхозного сельского хозяйства таковы, что посевную ведут в СССР, а урожай собирают в Канаде».

ПРОТИВ КЛОУНАДЫ

Однако против такой клоунады выступили следователи и судьи, не желающие отправлять в лагеря людей за анекдоты. А начиная с 1987 года, то есть за последние годы советской власти, вообще не было случаев

привлечения граждан к уголовной ответственности за «антисоветскую агитацию и пропаганду».

Увы, настоящей работой сотрудникам органов госбезопасности во времена перестройки всё равно заниматься было очень трудно в «результате демократических преобразований советского общества». КПСС продолжала свою необъявленную войну против КГБ.

А между тем настоящих дел у госбезопасности было невпроворот — шла атака прозападных сил на нашу государственность.

(Продолжение следует)

АГЕНТ ЛЕНИН РАБОТУ НАЧАЛ

Начинаем публикацию книги Игоря Володского «Истоки зла. Тайна коммунизма», где рассказывается о сатанинской сущности самой кровавой религии за всю историю человечества — коммунизма.

ДЕНЬГИ ЗА ИЗМЕНУ

Кайзеровская Германия, готовясь к войне с Россией, создала там «пятую колонну», в задачу которой входил подрыв мощи Российского государства.

Возглавить такую колонну, по замыслу немецкой разведки, должны были большевики. Для их материального обеспечения в Стокгольме был создан банк.

Его руководителем с одобрения Ленина стал член ЦК РСДРП, большевик Я. С. Ганецкий. Он за восемь месяцев до начала Первой мировой войны нанялся в немецкую разведку для работы против России.

Документы этого банка убедительно доказывают, что Ленин и его соратники являлись платными агентами германских спецслужб. Деньги поступали Ленину также и по двум другим каналам, в том числе через платного агента кайзеровской Германии Александра Парвуса (он же Израиль Гельфанд).

ИУДЫ

Под воздействием большевистской агитации на фронтах Первой мировой войны тысячи солдат воюющей армии бросали оружие и дезертировали. За эту предательскую деятельность большевистские лидеры получали от немецких властей щедрое вознаграждение.

В одной из расписок Парвуса им написано: «Мною 29 декабря 1915 года получен один миллион рублей в русских банкнотах для поддержки революционного движения в России от германского посланника в Копенгагене».

Вполне понятно, что деньги попали в руки Ленина, разжигавшего «революционные страсти толпы» в России из курортов Швейцарии в политических интересах Германии и большевистской партии.

РАЗНОЙ ТВАРИ ПО ПАРЕ

Едва Ленин узнал за границей из газет о Февральской революции в России и отречении от престола царя Николая II, то сразу же предложил кураторам из немецких спецслужб свои услуги по дестабилизации новорожденной Российской республики.

Ленину мгновенно обеспечили проезд через Германию в запломбированном вагоне. В числе пассажиров были Зиновьев, Радек, Розенблум, Абрамович, Усиевич, а также майоры германского Генерального штаба — профессиональные разведчики Андерс и Эрих, забрасываемые для подрывной и диверсионной работы в России в пользу Германии и организации государственного переворота.

На следующий же день в Берлин поступило срочное секретное донесение от агента германского Генштаба: «Въезд Ленина в Россию удался. Он работает полностью по нашему желанию».

(Продолжение следует)

ЛДПР

ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ:

Тел.: 8 (495) 629-61-23, 623-02-44, 530-62-03,
8 (499) 263-13-01, 263-13-67; info@ldpr.ru

Уважаемые читатели!

Издательство принимает книги и брошюры ЛДПР, выпущенные до 2005 года, в обмен на новые.

Просим вас отправлять издания ЛДПР по адресу:
107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1.
Телефоны: 8 (499) 263-13-74, 263-12-96.

ЛДПР ТВ
www.ldpr.tv

РУССКАЯ НАУКА ДВИЖЕТ МИР!

УЧЁНЫЕ ЗА КОЛЮЧЕЙ ПРОВОЛОКОЙ

АКАДЕМИКИ ЗА РЕШЁТКОЙ

Большевики, чувствуя свою ущербность в области образования, люто ненавидели русскую научную элиту, отправляя в концлагеря её лучших представителей как «агентов империализма» и «сторонников царского режима».

А между тем все учёные Российской империи честно служили Родине даже после захвата в ней власти ленинскими палачами. Достаточно привести пример всего лишь одного небольшого Соловецкого концлагеря особого назначения, через который прошли академики СССР — бывшие и будущие.

МОЛЕКУЛЯРНАЯ БИОЛОГИЯ

Биохимик, специалист мирового уровня по молекулярной биологии Александр Александрович Баев стал академиком АН СССР в 1970 году. Мог бы и раньше, не вмешайся в его судьбу сталинский режим.

Путь в академики у Баева был характерен для многих русских учёных, попавших в кабалу к коммунистам. После жесточайших пыток в 1937 году он был приговорён по сфальсифицированному обвинению к заключению в тюрьме Соловецкого концлагеря.

Только летом 1939 года Баева, как и других уцелевших узников тюрьмы, выпустили из камер и стали водить на работу — строительство аэродрома.

Позже Баев был этапирован морем в Дудинку и далее в ледяной Норильск, где с большим трудом дожил до амнистии в 1954 году.

Удивительно, но сразу же после освобождения Александр Александрович энергично занялся наукой, сделав немало открытий и показав всему миру, что такое русский учёный, и за решёткой не потерявший стремление служить народу и Родине.

ИСТОРИЯ

А вот член множества европейских академий, известный на всю планету историк, специалист по истории православия и Восточной Римской империи Владимир Николаевич Бенешевич до амнистии не дождался.

КОНТАКТЫ

ЛДПР
(Политическая партия ЛДПР —
Либерально-демократическая партия России)
Председатель ЛДПР
Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ
107078, г. Москва, 1-й Басманный пер.,
д. 3, стр. 1.
Тел.: 8 (495) 530-62-62, e-mail: info@ldpr.ru
Заместитель Председателя ГД ФС РФ
Игорь Владимирович ЛЕБЕДЕВ
103265, г. Москва, Охотный Ряд, д. 1.
Тел.: 8 (495) 692-77-11, 692-80-01.
ldpr.ru, ldpr.pf, ldpr-tube.ru

periscope.tv/Zhirinovskiy

Instagram.com/Zhirinovskiy

В 1928 году Владимира Николаевича арестовали по «религиозному делу», детали которого были непонятны даже самим следователям, три года выбивавшим из арестованных по нему священников и религиоведов признательные показания.

Постановлением Коллегии ОГПУ Владимир Николаевич был отправлен в концлагерь, где находился до 1933 года. Вернувшись в Ленинград, Бенешевич застал там свою научную библиотеку разорённой дотла — погибли ценнейшие исторические документы.

В 1937 году — снова обыск и арест. В 1938 году Владимир Николаевич был расстрелян.

Более благополучна, хотя и не менее драматична, судьба землячки и коллеги Владимира Николаевича — византолога, хранителя восточных рукописей Нины Викторовны Пигулевской.

Её арестовали в 1928 году. Пройдя ад Соловков, она была в 1931 году переведена в ссылку в Архангельск. Вернувшись в родной Ленинград в 1934 году, Нина Викторовна тут же приступила к научной работе.

По её результатам уже в 1946 году Пигулевской присвоили высокое звание члена-корреспондента АН СССР.

ПОЧВОВЕДЕНИЕ

Академик Николай Максимович Тулайков был не только звездой своего Отделения математических и естественных наук АН СССР, но и надеждой сотен миллионов людей на планете, живущих в регионах, где царили засуха и зной.

Главной мечтой Николая Михайловича было развитие земледелия не только там, где оно исчезло в условиях засухи, но и там, где тысячелетиями царили степи и пустыни.

Если бы Тулайкову удалось довести свою работу до конца, то многие засушливые районы Азии и Африки получили бы новую жизнь, да и бескрайние безводные пустоши советских республик Средней Азии покрылись бы лугами, лугами и полями.

Пока Николай Максимович разрабатывал уникальные методы повышения плодородия, кое-кто из его коллег писал один за другим доносы в НКВД.

В 1937 году Тулайкова арестовали и отправили на Соловки. Там он и погиб в начале января 1938 года.

АРХЕОЛОГИЯ

Археолог и краевед Сергей Константинович Богоявленский получил звание члена-корреспондента АН СССР в 1929 году за свои многолетние исследования культурной, экономической и политической жизни Москвы и Подмоскovie в XVI и XVII веках, составив первую в России археологическую карту Московского края.

После ареста в 1930 году по делу «московской секции заговорщиков из Академии наук» Сергей Константинович прошёл через пыточный конвейер, был осуждён на 10 лет лагерей и отправлен на Соловки, правда, благодаря счастливому случаю оказался в ссылке в Западной Сибири, где продолжил научную работу.

До конца жизни Сергей Константинович сожалел о том, что при аресте его научный архив и переписка были изъяты и бесследно пропали.

РУССКИЙ ЯЗЫК

Самые страшные репрессии режим Сталина обрушил на учёных, занимавшихся совершенствованием русского языка и исследованием его возникновения и развития на фоне истории остальных славянских языков и наречий.

Яркий пример тому — Соловецкий концлагерь, где среди всех остальных репрессированных академиков представители именно этого направления в науке составляли большинство. Приведём истории двух из них — арестованных в 1933–1934 годах по шумному делу филологов-славистов.

Исследователь древнерусской письменности и диалектов русского языка Николай Николаевич Дурново был исключён из состава АН СССР за то, что... опубликовал свою великолепную работу по «Ярославскому молитвеннику» без ведома начальства в «буржуазной» Пражской академии наук. После нескольких лет содержания в Соловецком концлагере в 1937 году Дурново расстреляли.

Всемирно известного исследователя славянских языков, члена-корреспондента АН СССР по Отделению русского языка и словесности, действительного члена Болгарской и Польской академий

наук Григория Андреевича Ильинского ожидала та же судьба

Арест. Соловки. Сибирская ссылка. Расстрел в 1937 году. А подготовленные к публикации рукописи Ильинского были уничтожены сотрудниками НКВД.

Виктор ГЛАМАЗДИН

ПРИГЛАШАЕМ ВО ВСЕРОССИЙСКИЙ МОЛОДЁЖНЫЙ ЦЕНТР ЛДПР

ДЛЯ МОЛОДЁЖИ ВСЁ БЕСПЛАТНО:

- интернет-кафе;
- спортивные площадки;
- тренажёрный зал;
- биржа труда и помощь в поиске работы;
- подготовка в вузы, а также к ЕГЭ;
- обучение живописи, рисунку;
- обучающие тренинги и лекционные занятия;
- юридические и психологические консультации;

а также:

- круглые столы (каждый понедельник и четверг с 15:00 до 20:00);
- встречи с депутатами Госдумы РФ

и многое другое.

Тел.: 8 (495) 632-93-62
г. Москва, Луков пер., д. 9

urm-ldpr@mail.ru

VK.COM/MOLVREMYA_MSK

ПАРТИЙНАЯ ПОДПИСКА

ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ!

Заполни этот КУПОН (разборчиво!), отправь его в редакцию и ЕЖЕМЕСЯЧНО получай литературу от ЛДПР БЕСПЛАТНО!

фамилия

имя

отчество

почтовый индекс, адрес

телефон

Передай купон друзьям, знакомым, соседям

Общественно-политическая газета «ЛДПР». Учредитель: Либерально-демократическая партия России. Главный редактор: В.М. Кулыбин. Зарегистрировано в Комитете РФ по печати. Свидетельство ПИ № ФС77-43800. РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО. ЧАСТЬ ТИРАЖА — ПО ПОДПИСКЕ.

Индексы в каталоге «Роспечати»: 32528 — для организаций; 32527 — для инд. подписчиков. Тираж: 500 000 экземпляров. Отпечатано: ООО «ВМГ-Принт» 127247, г. Москва, Дмитровское шоссе, д. 100. Подписано в печать: 27.03.2017. Заказ № 747.

Адрес редакции: 107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1. Юридический адрес редакции: 107045, г. Москва, Луков пер., д. 9, стр. 1. Телефоны: 8 (499) 263-13-74, 263-12-96. E-mail: izd.ldpr@yandex.ru.

Редакция оставляет за собой право на литературную правку текстов. Рукописи не возвращаются и не рецензируются.